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In Bild B ist kein Blatt.

In Bild B ist kein Spitzer.

In Bild B ist kein Mäppchen.

In Bild B ist keine Schere.

In Bild B ist keine Tafel.

In Bild B sind keine Farbstifte.

PS 39/8

Lösung: Hier ist kein Block.

PS 40/9

Nummer 1 ist ein Spitzer.

Nummer 2 ist kein Heft. Nummer 2 ist ein Lineal.

Nummer 3 ist keine Kreide. Nummer 3 ist eine Schere.

Nummer 4 sind Turnschuhe.

Nummer 5 ist ein Buch.

Nummer 6 sind keine Filzstifte. Nummer 6 ist ein Fuβball.

Nummer 7 ist kein Bleistift. Nummer 7 ist ein Pinsel.

Nummer 8 ist keine Landkarte. Nummer 8 ist ein Heft.

PS 40/10

Paula ist kein Junge. Paula ist ein Mädchen.



Papa ist keine Frau. Papa ist ein Mann.

Stefan ist kein Mädchen. Stefan ist ein Junge.

Mama ist kein Junge. Mama ist eine Frau.

Opa ist kein Mädchen. Opa ist in Mann.

Eine Klasse ist keine Familie.

Oma ist eine Frau.

Andreas und Gabriel sind keine Mädchen. Andreas und Gabriel sind Jungen.

8.ABC

Odpovědi na mé otázky k textu v učebnici 80/3

1. Es ist Samstag.
2. Sie möchte einen Tennisschläger, ein Skateboard, einen Walkman, eine Gitarre 

und noch ein paar Sachen verkaufen.
3. Nein, sie kauft nichts.
4. Sie ist gut in Englisch.


